
ＰＴＡ企画委員会だより 
                             H26,3,4 矢野中学校 

あいさつ 

○脇会長 

  オリンピックの選手の活躍に感動しました。 

  ３年生は私立高校の入試を終え、次は公立高校の入試を目前に 

控えていますが、良い結果を出せるよう願っています。 

 さて、ＰＴＡの会長は献血推進員にもなっており、献血を 

呼びかけていくようになっています。多くの方に献血に協力 

していただきたいと思います。 

 

○久保校長先生 

  先日の学校協力者会議で学校評価のアンケート結果を見ていただきましたが、前

期と後期を比べると、後期のほうが全ての項目でよい結果が出ていました。授業の

様子もよく頑張っていると評価していただきました。今後も学校に来るのが楽しいと感

じてくれるよう、努力していきたいと思っています。 

 

学校の様子 

○第１学年(学年主任：前田先生) 

  この一年間、授業はもとより学校生活全般にわたり、落ち着いた中、とてもよく

頑張ってくれました。一か月後には新入生を迎えます。お手本となる二年生になる

ためにも今一度足元を見つめ直し、中学校生活の基本が身に付いているか、学年全

体で振り返り、残された日々、しっかりとその定着を図っていきたいと思います。 

 

○第２学年(学年主任：藤井先生) 

  試験勉強も良く頑張っていると思います。次は最高学年だという気概をみせても

らいたいと思っています。 

 

○第３学年(学年主任：新谷先生) 

  矢野の子供たちが持っているコミュニケーション能力の高さをさらに高めるため

の取組を教職員で一丸となってやってきました。卒業式を間近に控えた今、成長し

た姿を見ることができてほっとしています。これからの次のステップで更なる成長

を見せてくれるよう、期待しています。 

 

○教養部(教務主任：奥本先生) 

食中毒やインフルエンザのため、延期になっていました心の参観日は、中止とするこ

とになりました。ご心配をおかけしましたが、よろしくお願いします。 



○生徒指導部(生徒指導主事：亀本先生) 

  学級閉鎖もありましたが、試験に向けてよく頑張っていました。ただ、試験期間

中にもかかわらず、市内の方へ遊びに行ったりする生徒もいて、親に心配をかけた

りもしているようでした。心のゆるみが気になるところです。今一度、気を引き締

めてもらいたいと思います。 

 

○生徒会(生徒会主任：香畠先生) 

  それぞれの部では三年生へのメッセージを作成中です。完成したら、生徒玄関に

掲示します。 

また、新入生歓迎の取組を始めています。教室の装飾や対面式、オリエンテーシ

ョンを計画しています。 

 

 

 

 

各部の活動 

教 養 部 ３年生、卒業式に向けての準備中です 

福利厚生部 来年度への引き継ぎ準備をしています 

広 報 部 後期の新聞は出来上がりを待つのみです 

校外補導部 来年の役員を選出しています 

 

 

 

 

 
 

中学校より      お知らせ 

 

☆ ３月１２日(水)の卒業式では、矢野東グラウンドを駐車場として使用できますの

で、ぜひご利用ください。ただし、駐車中の事故等については、責任が取れませ

んので、ご了承ください。二輪車は、校内に駐車できます。 

 

☆ 定期券をご利用の方は４月からは消費税改定のため、料金が上がります。３月中

に購入されることをお奨めします。担任の先生へ申し出てください。 

 

 ☆ 今年も１年間ありがとうございました。引き続き来年もよろしくお願いします。 

 

 


